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        A javaslat elfogadása egyszerű  

szavazattöbbséget igényel! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

JAVASLAT 
civil szervezetek 2014. évi támogatására 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Készült: a Képviselő-testület 2014. áprilisi ülésére 
Előterjesztő: Gömbiczné Kanyó Beatrix 
Megtárgyalja: Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 
Az előterjesztést előkészítette: Bartus László, Tariné Tóth Csilla 
 



Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 63/2014. (II24.) számú határozatával 
pályázatot írt ki a sportcélú és nem sport célú civil szervezetek támogatására. 
 
A pályázati felhívást a helyben szokásos módon tettük közzé a Városi TV képújságján, a 
város honlapján és a Pásztói Hírlapban.  
 
Határidőben 19 civil szervezettől, 9 alapítványtól és 9 sportegyesülettől érkezett be pályázat. 
 
A Sodrásban Közhasznú Alapítvány egyedi kérelmet nyújtott be Pásztó Város 
Polgármesterének címezve. Az alapítvány kuratóriumi elnökének – Tolnay Béla – halála óta 
az alapító még nem intézkedett az elnöki pozíció betöltéséről, ezért az alapítvány 
folyószámláján már közel 15 eFt tartozás halmozódott fel, mert a 2000 eFt értékű optima 
részvényhez az elnöki pozíció betöltéséig nem tudnak hozzáférni. Az alapítvány az alapítói 
intézkedésig – várhatóan ez év július-augusztus – 30 eFt támogatást kér az önkormányzattól.  
(A mellékletek a bizottsági ülésen kerülnek kiosztásra.) 
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő. 
 
Határozati javaslat 
 

1. Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a civil szervezetek 
2014. évi támogatására vonatkozó javaslatot és azt az 1., 2., és a 3. számú 
mellékletben foglaltak szerint fogadja el.  

 
2. Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Sodrásban 

Közhasznú Alapítvány egyedi kérelmét, s annak helyt adva 30 eFt támogatásban 
részesíti.  

 
3. A 2014. évben támogatásban részesült civil szervezetek 2015. január 31-ig 

szöveges értékeléssel együtt, számlákkal igazolt elszámolást kötelesek benyújtani 
„Civil támogatás” jelige feltüntetésével a Polgármesteri Hivatal Igazgatási és 
Szociális Osztályának címezve (3060 Pásztó, Kölcsey F. u. 35.) 

 
4. Amennyiben a civil szervezet az 2. pontban megállapított határidőre nem vagy 

nem teljes körűen számol el, a 2015. évben nem jogosult támogatásra. 
 

5. A Képviselő-testület a pályázati eredményeket a város honlapján, a Városi TV 
képújságján valamint a Pásztói Hírlap következő számában teszi közzé. 

 
6. A támogatásban részesülő szervezetek a 4. számú melléklet szerinti támogatási 

szerződést kötik meg Pásztó Városi Önkormányzattal. 
 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős: polgármester 
        Gömbiczné Kanyó Beatrix 
         Civil tanácsnok 
A határozati javaslat törvényes! 
 
 
Dr. Tasi Borbála 
Címzetes főjegyző 


